
Rechne die Terme aus. Beachte dabei die Regeln über die richtige
Reihenfolge bei der Termauflösung!

1. 24 : 6 + 43 – (3 + 2)2 = _______

2. 53 – (3 : 3)6 + 8 · (9 – 2) = _______

3. (24)2 + (55 : 11)2 – 2 · 3 = _______

4. 4 · 5 + (3 + 4)2 – 42 = _______

5. 33 : 3 + 3 · 24 – 76 : 75 = _______

6. 144 : 74 + 9 · 4 : 6 = _______

7. 45 : 9 · 32 – (4 + 2)2 = _______

8. 62 · 22 : (7 + 5) · 34 : 32 = _______

9. (43)2 : 26 – 42 = _______

10. 3 · (3 + 4)2 – (12 – 7)2 · 5 – 13 = _______

MGO RECHNEN MIT POTENZEN

© Olivier Inhelder · Basel


